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MATRIZES I: OPERACOES

CONTROLE SINALIZADAS

QUESTAO 1 (ENEM 2019) QUESTAO 4 (FAAP 2019)

Considere as matrizes A = [aij]4x5, B = [bij]5x9 e C = [cij], com | Dadasas matrizes

C = AB. _ I-S | ]
Podemos concluir que a matriz C A= lll [f 21:| e B=10 3 1.
a) possui 4 linhas e 9 colunas. ' ll — lJ

b) possui 5 linhas e 5 colunas. o produto de AB &:

c) possui 5 linhas e 9 colunas.

(2 15
d) néo existe, pois ndo had como multiplicar Apor B. ) 15 5 :|
a)l
QUESTAO 2 i
A matriz quadrada - -
10 2 02
2r — ;r,r] 1= a=
|-[} x4y 0 c) _l'} l'}_
l[]' 0 1 J [ 5 15]
€& uma matriz identidade se os valores de x e y séo iguais, d) _1-'-'-' 2 ]
respectivamente, a _ _
a) -3/2e1/3 15 lr;}
) .
b) -1/3e-2/3 el -
c)1/3e2/3 o
QUESTAO 5 (EEAR 2020)
d)3/2e1/3
Sejam as matrizes
QUESTAO 3 (UDESC) . 1 -3 B 0
A= - « = 4 .
2 5 -11
Sendo a matriz
x2-6x+9 0 Se X é u.ma ‘matriz tal que A - X = B, entdo a soma dos elementos
3 damatrizX é
Xx*-3x-4 1
a) -4
igual @ matriz identidade de ordem 2, o valor de 2.x é: b) -2
a)-4 c)2
b) 6 d) 4
c)4
d) 8

LRZUEDU



QUESTAO 6 (ENEM 2015)

Considere as matrizes

1 0 -2 1 -1
"1_[5 -2 m}"ﬂ_ll 1}

e C = BA, em que m & um ndmero real.

Sabendo que c,; = 4,0 valordem é
a) 2.
b) 3.
c) 4.
d) 5.
e) 6.

QUESTAO 7 (UEA SIS 2018)

A matriz Aj(,;) tem elementos definidos pela expresséo
a; =i’ - j*. Portanto, a matriz A &

(u -3 —a)
g\7T 4 -1

([} T ?ﬁ)
o\-3 4 23
n -3
7 4
c) 26 23

0 7

-3 4
d) -8 -1
-1

(n —2)
g\l 0 -1

QUESTAO 8 (UNESC 2015)

2
NEREE
Dada as Matrizes =

calcule (A +B)"
b) l
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